



欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时 新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

车里钻进花蛇,司机虚惊一场

民警根据印迹判断蛇已离开,提醒居民不必惊慌

本报济宁5月22日讯(记者 岳茵茵) 21日,市区梦园小区的吴先生准备开车上班时,被邻居告知,车底盘钻进去一条大蛇,他不想伤害这位不速之客,就报了警。

21日早上7点多,吴先生准备去上班,邻居王先生告诉他,一条大花蛇钻进了他的车底。起初他不相信,看到王先生拍的照片他猛地一惊:“原来是真的!”记者从王先生拍摄的视频里看到,一条青色花蛇从黑色管道底部向东爬行,花蛇足有一米半长,还口吐芯子,一副凶猛的样子。

当时,吴先生打开车前盖,发现一条大花蛇在发动机附近正在往空隙里钻。随即,吴先生拨打了119。消防官兵赶到后,也没有发

现这条花蛇。

由于不方便观察车底,吴先生将车开到附近的恒基汽修厂,汽修厂的工人帮吴先生拆下护板,用探照灯仔细进行查找,并用竹竿敲打底盘,就是不见有蛇出来。22日,记者见到了吴先生,“看印迹是从右前轮爬出来的,爬到车库墙角的垃圾堆里。”随后,记者联系了济宁市森林公安局,但民警找遍小区也没有发现蛇的身影。民警推测,花蛇可能走了。

民警提醒广大市民,蛇即便没走,居民也不要惊慌,不要伤害它,一旦发现立即报警即可。夏季是蛇出没的季节,一般发现小区内有蛇出没,不要采取极端措施,可报警后请专业人士进行处置。



▲地上有弯弯曲曲的印迹。本报记者 岳茵茵 摄
▶邻居王先生用手机拍下了那条大花蛇。



航道里卖劣质油 非法加油船被查

本报济宁5月22日讯(记者 路帅 通讯员 韩聪)

因京杭大运河运输船只众多,柴油的需求量日益增加,微山一男子从中看到了商机,竟在航道里经营起了非法加油船的营生。19日下午,微山警方联合工商、质检部门,对该加油船进行检查,并对船主张某刑事拘留。

19日下午16时,派出所民警在航道内巡逻,发现一艘靠泊在岸边的船只非常可疑。民警随即登船检查,并在船尾发现一大桶柴油。经检查,船主张某没有危险品运输许可证,而其销售的柴油经质监部门化验后,被鉴定为劣质柴油。

“按国家相关规定,所有从事水上成品油零售经营业务的企业或加油船,都必须取得《成品油零售经营批准证书》。在航道等影响通航环境或其他敏感水域不得进行加油作业。同时出售劣质燃油也是违法行为。”办案民警介绍说,民警当场对该加油船进行查封。目前,张已被刑事拘留。

赌博太专心被民警抓现行

渔具店内聚赌,微山四男子被罚

本报济宁5月22日讯(记者 路帅 通讯员 韩聪 齐林) 自家鱼塘没活闲下来了,微山4名村民便躲在渔具店里聚众赌博。由于赌博太过专心,当民警站在后面时都浑然不觉。目前,参赌的四名村民均被处以行政处罚款500元的处罚。

“这里有人在赌博!”16日下午5时许,微山县公安局高楼派出所

民警接群众举报,称在高楼乡某村,一伙人正在渔具店内聚众赌博。接警后,派出所立即抽调10名民警,前往案发地点。

“当我们接近渔具店的时候,就听到里面有人吆喝,像是在庆祝什么。”当民警来到渔具店门口时,看到里面有一小群人围着张桌子吆喝,店里一股呛人的烟味。

巡逻民警前后包抄,先将渔具店实施围堵,然后几名民警走进店内,站在人群后面,看到这伙人正在用纸牌赌博。

而这伙人因为玩得太投入,竟连民警上前察看都没有发现。“看到我们后,其中一个人还把赌资扔到了桌子下,但这一切都被我们民警看到了。”民警随即将参

与赌博的四人带回派出所。

经讯问,参与赌博的四人都不是高楼乡人,因自家鱼塘没什么活,且见渔具店位置偏僻,过往人数少不易发现,于是便吃过午饭相约赌一把。本想赌几把就散,没想到被警察抓了现行。

目前,参赌的四名村民均被处以行政处罚款500元。

我的团购 我的团

齐鲁晚报·今日运河

济宁房产团购联盟会员招募进行中.....

超级团购七步走

- 1. 报名登记 2. 统计核实 3. 联合看房 4. 洽谈 5. 团购 6. 签约 7. 后续跟踪

团购就是力量 实惠超乎想象

报名电话: 0537-2366549

齐鲁晚报·今日运河

我们努力为客户创造价值